
Matematika II (UNI) Izpit (17. junij 2009)

Naloga 1 (20 to£k)
Transformacija T slika 3-razseºne realne vektorje v 2-razseºne realne vektorje. Vektor

~x =




x1

x2

x3


 preslika v T (~x) =

[
2x1

−x2

]
.

a.) Preveri, da je T linearna preslikava.

b.) Zapi²i matriko linearne preslikave T v standardni bazi.

c.) Kateri vektorji se s T preslikajo v vektor
[

4
−3

]
?

Naloga 2 (20 to£k)
Dana je poten£na vrsta

∞∑
n=0

xn+1

(−4)n
.

a.) Izra£unaj vsoto vrste v x = 1.

b.) Izra£unaj konvergen£ni polmer vrste.

c.) Ali vrsta konvergira v x = −4?

Naloga 3 (20 to£k)
Dana je funkcija treh spremenljivk:

w(x, y, z) = sin (xy) +
x2

y2 + z2
.

a.) Dolo£i de�nicijsko obmo£je funkcije w(x, y, z).

b.) Izra£unaj wxx(1, 0,
√

2) + wzz(1, 1, 0).

Naloga 4 (20 to£k)
Poi²£i tisto re²itev diferencialne ena£be

y′′′(x)− y′′(x)− y′(x) + y(x) = 2x2,

ki zado²£a pogojem y(0) = 5, y′(0) = 12 in y′′(0) = 2.

Naloga 5 (20 to£k)
Dolo£i tip diferencialne ena£be in poi²£i njeno splo²no re²itev y(x):

2xy′ = y ln y + y′.


